
8. domáćı úloha ze semináře z matematiky II, 6. 5. 2013

1. Necht’ U je vektorový prostor konečné dimenze nad C se skalárńım součinem a necht’

f : U → C je lineárńı forma. Pak existuje právě jeden vektor v ∈ U takový, že všechna
u ∈ U plat́ı

f(u) = 〈u, v〉.

Dokažte.

2. Pomoćı věty o supremu a infimu dokažte: Je-li f neklesaj́ıćı funkce na R, pak pro
každé a ∈ R existuj́ı

lim
x→a

−

f(x) a lim
x→a+

f(x).

3. Pomoćı věty o středńı hodnotě dokažte následuj́ıćı verzi l’Hospitalova pravidla: Je-li

lim
x→a+

f(x) = lim
x→a+

g(x) = ∞

a

lim
x→a+

f ′(x)

g′(x)
existuje, pak

lim
x→a+

f(x)

g(x)
= lim

x→a+

f ′(x)

g′(x)
.
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